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Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 1

Περιεχόμενα καταλόγου

Δερμάτινα είδη 2 ................................................................................................ 
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Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 2

Δερμάτινα είδη

Πισινέλα Πιστιά σαμαριού.

Πισινέλα Πιστιά σαμαριού.

Εξαιρετικής ποιότητας βακέτα.

Μήκος 1.7m. Πλάτος 6cm. Πάχος 5mm.

Μεγάλη αντοχή.

Πισινέλα Πιστιά σαμαριού.

Εξαιρετικής ποιότητας βακέτα.

Μήκος 1.7m. Πλάτος 6cm. Πάχος 5mm.

Μεγάλη αντοχή.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 132-1
Τιμή: €28.00
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https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/pisinela-pistia-samariou/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/pisinela-pistia-samariou/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 3

Δερμάτινη θήκη μαχαιριών-μπαλτά.

Δερμάτινη θήκη μαχαιριών-μπαλτά.

Με χειρολαβή και λουρί για την μεταφορά.

Με 8 θέσεις.

2 θέσεις για μπαλτάδες και 6 θέσεις για μαχαίρια.

100% γνήσιο δέρμα. Χειροποίητη και κατασκευασμένη από εξαιρετικής
ποιότητας βακέτα.

Οι διαστάσεις είναι 52 Χ 70 εκατοστά.

(Η τιμή αφορά την θήκη. Τα μαχαίρια και εργαλεία της φωτογραφίας δεν
συμπεριλαβάνονται στην τιμή.)

Δερμάτινη θήκη μαχαιριών-μπαλτά.

Με χειρολαβή και λουρί για την μεταφορά.

Με 8 θέσεις.

2 θέσεις για μπαλτάδες και 6 θέσεις για μαχαίρια.

100% γνήσιο δέρμα. Χειροποίητη και κατασκευασμένη από εξαιρετικής
ποιότητας βακέτα.

Οι διαστάσεις είναι 52 Χ 70 εκατοστά.

(Η τιμή αφορά την θήκη. Τα μαχαίρια και εργαλεία της φωτογραφίας δεν
συμπεριλαβάνονται στην τιμή.)

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 198-1
Τιμή: €140.00
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https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/dermatini-thiki-machairion-balta/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/dermatini-thiki-machairion-balta/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 4

Δερμάτινο περιλαίμιο σκύλου 4x65cm
φυσικό.

Δερμάτινο περιλαίμιο σκύλου 4x65cm φυσικό.

Από δέρμα βακέτα εξαιρετικής ποιότητας. και αντοχής.

Ενισχυμένο με δυνατή πόρπη και διπλούς χαλκάδες.

 

Δερμάτινο περιλαίμιο σκύλου 4x65cm φυσικό.

Από δέρμα βακέτα εξαιρετικής ποιότητας και αντοχής.

Ενισχυμένο με δυνατή πόρπη και διπλούς χαλκάδες.

 

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 102-14
Τιμή: €17.00

Δερμάτινο περιλαίμιο σκύλου 4x65cm μαύρο.

Δερμάτινο περιλαίμιο σκύλου 4x65cm μαύρο.

Από δέρμα βακέτα εξαιρετικής ποιότητας. και αντοχής.

Ενισχυμένο με δυνατή πόρπη και διπλούς χαλκάδες.

 

Δερμάτινο περιλαίμιο σκύλου 4x65cm μαύρο.

Από δέρμα βακέτα εξαιρετικής ποιότητας και αντοχής.

Ενισχυμένο με δυνατή πόρπη και διπλούς χαλκάδες.

 

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 102-13
Τιμή: €17.00
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https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/dermatino-perilaimio-skylou-4x65cm-fysiko/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/dermatino-perilaimio-skylou-4x65cm-fysiko/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/dermatino-perilaimio-skylou-4x65cm-mavro/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/dermatino-perilaimio-skylou-4x65cm-mavro/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 5

Δερμάτινο περιλαίμιο σκύλου 4x65cm καφέ.

Δερμάτινο περιλαίμιο σκύλου 4x65cm καφέ.

Από δέρμα βακέτα εξαιρετικής ποιότητας. και αντοχής.

Ενισχυμένο με δυνατή πόρπη και διπλούς χαλκάδες.

 

Δερμάτινο περιλαίμιο σκύλου 4x65cm καφέ.

Από δέρμα βακέτα εξαιρετικής ποιότητας και αντοχής.

Ενισχυμένο με δυνατή πόρπη και διπλούς χαλκάδες.

 

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 102-12
Τιμή: €17.00

Δερμάτινο περιλαίμιο σκύλου 3.5x60cm
φυσικό.

Δερμάτινο περιλαίμιο σκύλου 3.5x60cm φυσικό.

Από δέρμα βακέτα εξαιρετικής ποιότητας. και αντοχής.

 

Δερμάτινο περιλαίμιο σκύλου 3.5x60cm φυσικό.

Από δέρμα βακέτα εξαιρετικής ποιότητας και αντοχής.

 

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 102-11
Τιμή: €12.00
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https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/dermatino-perilaimio-skylou-4x65cm-kafe/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/dermatino-perilaimio-skylou-4x65cm-kafe/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/dermatino-perilaimio-skylou-3-5x60cm-fysiko/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/dermatino-perilaimio-skylou-3-5x60cm-fysiko/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 6

Δερμάτινο περιλαίμιο σκύλου 3.5x60cm
μαύρο.

Δερμάτινο περιλαίμιο σκύλου 3.5x60cm μαύρο.

Από δέρμα βακέτα εξαιρετικής ποιότητας. και αντοχής.

 

Δερμάτινο περιλαίμιο σκύλου 3.5x60cm μαύρο.

Από δέρμα βακέτα εξαιρετικής ποιότητας και αντοχής.

 

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 102-10
Τιμή: €12.00

Δερμάτινο περιλαίμιο σκύλου 3.5x60cm
καφέ.

Δερμάτινο περιλαίμιο σκύλου 3.5x60cm καφέ.

Από δέρμα βακέτα εξαιρετικής ποιότητας. και αντοχής.

 

Δερμάτινο περιλαίμιο σκύλου 3.5x60cm καφέ.

Από δέρμα βακέτα εξαιρετικής ποιότητας και αντοχής.

 

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 102-9
Τιμή: €12.00
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https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/dermatino-perilaimio-skylou-3-5x60cm-mavro/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/dermatino-perilaimio-skylou-3-5x60cm-mavro/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/dermatino-perilaimio-skylou-3-5x60cm-kafe/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/dermatino-perilaimio-skylou-3-5x60cm-kafe/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 7

Δερμάτινο περιλαίμιο σκύλου 3x55cm
φυσικό.

Δερμάτινο περιλαίμιο σκύλου 3x55cm φυσικό.

Από δέρμα βακέτα εξαιρετικής ποιότητας. και αντοχής.

 

Δερμάτινο περιλαίμιο σκύλου 3x55cm φυσικό.

Από δέρμα βακέτα εξαιρετικής ποιότητας και αντοχής.

 

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 102-8
Τιμή: €10.00

Δερμάτινο περιλαίμιο σκύλου 3x55cm μαύρο.

Δερμάτινο περιλαίμιο σκύλου 3x55cm μαύρο.

Από δέρμα βακέτα εξαιρετικής ποιότητας. και αντοχής.

 

Δερμάτινο περιλαίμιο σκύλου 3x55cm μαύρο.

Από δέρμα βακέτα εξαιρετικής ποιότητας και αντοχής.

 

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 102-7
Τιμή: €10.00
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https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/dermatino-perilaimio-skylou-3x55cm-fysiko/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/dermatino-perilaimio-skylou-3x55cm-fysiko/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/dermatino-perilaimio-skylou-3x55cm-mavro/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/dermatino-perilaimio-skylou-3x55cm-mavro/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 8

Δερμάτινο περιλαίμιο σκύλου 3x55cm καφέ.

Δερμάτινο περιλαίμιο σκύλου 3x55cm καφέ.

Από δέρμα βακέτα εξαιρετικής ποιότητας. και αντοχής.

 

Δερμάτινο περιλαίμιο σκύλου 3x55cm καφέ.

Από δέρμα βακέτα εξαιρετικής ποιότητας και αντοχής.

 

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 102-6
Τιμή: €10.00

Δερμάτινο περιλαίμιο σκύλου 2.5x50cm
φυσικό.

Δερμάτινο περιλαίμιο σκύλου 2.5x50cm φυσικό.

Από δέρμα βακέτα εξαιρετικής ποιότητας. και αντοχής.

 

Δερμάτινο περιλαίμιο σκύλου 2.5x50cm φυσικό.

Από δέρμα βακέτα εξαιρετικής ποιότητας και αντοχής.

 

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 102-5
Τιμή: €8.00
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https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/dermatino-perilaimio-skylou-3x55cm-kafe/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/dermatino-perilaimio-skylou-3x55cm-kafe/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/dermatino-perilaimio-skylou-2-5x50cm-fysiko/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/dermatino-perilaimio-skylou-2-5x50cm-fysiko/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 9

Δερμάτινο περιλαίμιο σκύλου 2.5x50cm
μαύρο.

Δερμάτινο περιλαίμιο σκύλου 2.5x50cm μαύρο.

Από δέρμα βακέτα εξαιρετικής ποιότητας. και αντοχής.

 

Δερμάτινο περιλαίμιο σκύλου 2.5x50cm μαύρο.

Από δέρμα βακέτα εξαιρετικής ποιότητας και αντοχής.

 

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 102-4
Τιμή: €8.00

Δερμάτινο περιλαίμιο σκύλου 2.5x50cm
καφέ.

Δερμάτινο περιλαίμιο σκύλου 2.5x50cm καφέ.

Από δέρμα βακέτα εξαιρετικής ποιότητας. και αντοχής.

 

Δερμάτινο περιλαίμιο σκύλου 2.5x50cm καφέ.

Από δέρμα βακέτα εξαιρετικής ποιότητας και αντοχής.

 

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 102-3
Τιμή: €8.00
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https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/dermatino-perilaimio-skylou-2-5x50cm-mavro/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/dermatino-perilaimio-skylou-2-5x50cm-mavro/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/dermatino-perilaimio-skylou-2-5x50cm-kafe/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/dermatino-perilaimio-skylou-2-5x50cm-kafe/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 10

Δερμάτινο περιλαίμιο σκύλου 2x50cm
φυσικό.

Δερμάτινο περιλαίμιο σκύλου 2x50cm φυσικό.

Από δέρμα βακέτα εξαιρετικής ποιότητας. και αντοχής.

 

Δερμάτινο περιλαίμιο σκύλου 2x50cm φυσικό.

Από δέρμα βακέτα εξαιρετικής ποιότητας και αντοχής.

 

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 102-2
Τιμή: €6.00

Δερμάτινο περιλαίμιο σκύλου 2x50cm μαύρο.

Δερμάτινο περιλαίμιο σκύλου 2x50cm μαύρο.

Από δέρμα βακέτα εξαιρετικής ποιότητας. και αντοχής.

 

Δερμάτινο περιλαίμιο σκύλου 2x50cm μαύρο.

Από δέρμα βακέτα εξαιρετικής ποιότητας και αντοχής.

 

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 102-1
Τιμή: €6.00
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https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/dermatino-perilaimio-skylou-2x50cm-fysiko/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/dermatino-perilaimio-skylou-2x50cm-fysiko/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/dermatino-perilaimio-skylou-2x50cm-mavro/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/dermatino-perilaimio-skylou-2x50cm-mavro/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 11

Ντορβάς Ντουρβάς Ταγάρι φυσικό χρώμα.

Ντορβάς Ντουρβάς Ταγάρι φυσικό χρώμα.

Χοντρό μάλλινο ύφασμα.

Διαστάσεις 38 Χ 38cm.

Λουρί από δέρμα με πλάτος 3cm και μήκος 1.3m.

Ντορβάς Ντουρβάς Ταγάρι φυσικό χρώμα.

Χοντρό μάλλινο ύφασμα.

Διαστάσεις 38x38cm.

Λουρί από δέρμα με πλάτος 3cm και μήκος 1.3m.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 428-1
Τιμή: €45.00
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https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/ntorvas-ntourvas-tagari-fysiko-chroma/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/ntorvas-ntourvas-tagari-fysiko-chroma/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 12

Λουριά για κουδούνια 5cm.

Λουριά για κουδούνια 5cm.

Λουρί για κουδούνι από βακέτα, με πλάτος 5cm και μήκος 65cm.

 

Λουριά για κουδούνια 5cm.

Λουρί για κουδούνι από βακέτα, με πλάτος 5cm και μήκος 65cm.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 116-6
Τιμή: €15.00

Λουριά για κουδούνια 4cm.

Λουριά για κουδούνια 4cm.

Λουρί για κουδούνι από βακέτα, με πλάτος 4cm και μήκος 58cm.

 

Λουριά για κουδούνια 4cm.

Λουρί για κουδούνι από βακέτα, με πλάτος 4cm και μήκος 58cm.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 116-5
Τιμή: €10.00LA
IK

I T
EX
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R

https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/louria-gia-koudounia-5cm/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/louria-gia-koudounia-5cm/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/louria-gia-koudounia-4cm/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/louria-gia-koudounia-4cm/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 13

Λουριά για κουδούνια 3.5cm.

Λουριά για κουδούνια 3.5cm.

Λουρί για κουδούνι από βακέτα, με πλάτος 3,5cm και μήκος 53cm.

 

Λουριά για κουδούνια 3.5cm.

Λουρί για κουδούνι από βακέτα, με πλάτος 3,5cm και μήκος 53cm.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 116-4
Τιμή: €7.00

Λουριά για κουδούνια 3cm.

Λουριά για κουδούνια 3cm.

Λουρί για κουδούνι από βακέτα, με πλάτος 3cm και μήκος 47cm.

 

Λουριά για κουδούνια 3cm.

Λουρί για κουδούνι από βακέτα, με πλάτος 3cm και μήκος 47cm.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 116-3
Τιμή: €5.00LA
IK
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https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/louria-gia-koudounia-3-5cm/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/louria-gia-koudounia-3-5cm/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/louria-gia-koudounia-3cm/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/louria-gia-koudounia-3cm/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 14

Λουριά για κουδούνια 2.5cm.

Λουριά για κουδούνια 2.5cm.

Λουρί για κουδούνι από βακέτα, με πλάτος 2,5cm και μήκος 43cm.

 

Λουριά για κουδούνια 2.5cm.

Λουρί για κουδούνι από βακέτα, με πλάτος 2,5cm και μήκος 43cm.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 116-2
Τιμή: €4.00

Περιλαίμιο κατσίκας 3.5x55cm.

Περιλαίμιο κατσίκας 3.5x55cm.

Περιλαίμιο κατσίκας 3.5x55cm.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 128-3
Τιμή: €6.00
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https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/louria-gia-koudounia-2-5cm/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/louria-gia-koudounia-2-5cm/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/perilaimio-katsikas-3-5x55cm/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/perilaimio-katsikas-3-5x55cm/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 15

Περιλαίμιο κατσίκας 3x50cm.

Περιλαίμιο κατσίκας 3x50cm.

Περιλαίμιο κατσίκας 3x50cm.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 128-2
Τιμή: €5.00

Στομίδα ανοξείδωτη για άλογα 13cm.

Στομίδα ανοξείδωτη για άλογα 13cm.

Χειροποίητη εξαιρετικής ποιότητας.

Όλα τα μέρη της στομίδας είναι 100% ανοξείδωτα.

Εσωτερικό Πλάτος 13cm

Μήκος 19cm

 

Στομίδα ανοξείδωτη για άλογα 13cm.

Χειροποίητη εξαιρετικής ποιότητας.

Όλα τα μέρη της στομίδας είναι 100% ανοξείδωτα.

 

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 284-3
Τιμή: €40.00
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https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/perilaimio-katsikas-3x50cm/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/perilaimio-katsikas-3x50cm/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/exartimata-ergalia-gia-derma/stomida-anoxeidoti-gia-aloga-13cm/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/exartimata-ergalia-gia-derma/stomida-anoxeidoti-gia-aloga-13cm/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 16

Στομίδα ανοξείδωτη για άλογα 12cm.

Στομίδα ανοξείδωτη για άλογα 12cm.

Χειροποίητη εξαιρετικής ποιότητας.

Όλα τα μέρη της στομίδας είναι 100% ανοξείδωτα.

Εσωτερικό Πλάτος 12cm

Μήκος 19cm

 

Στομίδα ανοξείδωτη για άλογα 12cm.

Χειροποίητη εξαιρετικής ποιότητας.

Όλα τα μέρη της στομίδας είναι 100% ανοξείδωτα.

 

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 284-2
Τιμή: €40.00

Στομίδα ανοξείδωτη για άλογα 11cm.

Στομίδα ανοξείδωτη για άλογα 11cm.

Χειροποίητη εξαιρετικής ποιότητας.

Όλα τα μέρη της στομίδας είναι 100% ανοξείδωτα.

Εσωτερικό Πλάτος 11cm

Μήκος 19cm

 

Στομίδα ανοξείδωτη για άλογα 11cm.

Χειροποίητη εξαιρετικής ποιότητας.

Όλα τα μέρη της στομίδας είναι 100% ανοξείδωτα.
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https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/exartimata-ergalia-gia-derma/stomida-anoxeidoti-gia-aloga-12cm/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/exartimata-ergalia-gia-derma/stomida-anoxeidoti-gia-aloga-12cm/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/exartimata-ergalia-gia-derma/stomida-anoxeidoti-gia-aloga-11cm/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 17

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 284-1
Τιμή: €40.00

Ντορβάς Ντουρβάς Ταγάρι μπορντό.

Ντορβάς Ντουρβάς Ταγάρι μπορντό.

Χοντρό μάλλινο ύφασμα.

Διαστάσεις 38 Χ 38cm.

Λουρί από δέρμα με πλάτος 3cm και μήκος 1.3m.

Ντορβάς Ντουρβάς Ταγάρι μπορντό.

Χοντρό μάλλινο ύφασμα.

Διαστάσεις 38x38cm.

Λουρί από δέρμα με πλάτος 3cm και μήκος 1.3m.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 428
Τιμή: €45.00
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https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/exartimata-ergalia-gia-derma/stomida-anoxeidoti-gia-aloga-11cm/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/ntorvas-ntourvas-tagari-bornto/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/ntorvas-ntourvas-tagari-bornto/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 18

Καπίστρι μουράγια για γάιδαρο.

Καπίστρι μουράγια για γάιδαρο.

Από εξαιρετικής ποιότητας δέρμα βακέτα.

Τα λουριά έχουν πλάτος 3cm.

Σε φυσικό χρώμα.

Καπίστρι μουράγια για γάιδαρο.

Από εξαιρετικής ποιότητας δέρμα βακέτα.

Τα λουριά έχουν πλάτος 3cm.

Σε φυσικό χρώμα.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 625
Τιμή: €40.00

Ζώνη ανδρική δερμάτινη. Νίκελ αγκράφα.
Ενισχυμένη με πλάτος 4cm

Ζώνη ανδρική δερμάτινη. Νίκελ αγκράφα. Χειροποίητη και ενισχυμένη με διπλό
δέρμα.

Έχει πάχος 6 χιλιοστά και πλάτος 4 εκατοστά.

Σε μαύρο και καφέ χρώμα.

Μπορεί να κατασκευαστεί σε οποιοδήποτε επιθυμητό μήκος.

 

Ζώνη ανδρική δερμάτινη. Νίκελ αγκράφα. Χειροποίητη και ενισχυμένη με διπλό
δέρμα.

Έχει πάχος 6 χιλιοστά και πλάτος 4 εκατοστά.

Σε μαύρο και καφέ χρώμα.

Μπορεί να κατασκευαστεί σε οποιοδήποτε επιθυμητό μήκος.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 601
Τιμή: €50.00
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https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/kapistri-mouragia-gia-gaidaro/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/kapistri-mouragia-gia-gaidaro/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/zoni-andriki-dermatini-nikel-agkrafa-enischymeni-me-platos-4cm/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/zoni-andriki-dermatini-nikel-agkrafa-enischymeni-me-platos-4cm/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 19

Ζώνη ανδρική δερμάτινη. Αντικέ αγκράφα.
Πλάτος 4 εκατοστά.

Ζώνη ανδρική δερμάτινη. Αντικέ αγκράφα. Πλάτος 4 εκατοστά.

Χειροποίητη, ενισχυμένη με διπλό δέρμα.

Έχει πάχος 6 χιλιοστά.

Σε μαύρο και καφέ χρώμα.

Μπορεί να κατασκευαστεί σε οποιοδήποτε επιθυμητό μήκος.

Ζώνη ανδρική δερμάτινη. Αντικέ αγκράφα. Πλάτος 4 εκατοστά.

Χειροποίητη, ενισχυμένη με διπλό δέρμα.

Έχει πάχος 6 χιλιοστά.

Σε μαύρο και καφέ χρώμα.

Μπορεί να κατασκευαστεί σε οποιοδήποτε επιθυμητό μήκος.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 600
Τιμή: €50.00
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https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/zoni-andriki-dermatini-antike-agkrafa-platos-4-ekatosta/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/zoni-andriki-dermatini-antike-agkrafa-platos-4-ekatosta/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 20

Λουριά δερμάτινα για χαλινάρι.

Λουριά δερμάτινα για χαλινάρι, από εξαιρετικής ποιότητας βακέτα, με πλάτος
λουριού 2,5 εκατοστά και μήκος 2 μέτρα. Σε μαύρο χρώμα.

Λουριά για χαλινάρι από εξαιρετικής ποιότητας βακέτα, με πλάτος λουριού 2,5
εκατοστά και μήκος 2 μέτρα. Σε μαύρο χρώμα.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 260-1
Τιμή: €25.00

Θήκη για ψαλίδια κουρέματος προβάτων.

Θήκη για ψαλίδια κουρέματος προβάτων.

Δέρμα βακέτα εξαιρετικής ποιότητας και αντοχής.

Σημείωση! Η τιμή αφορά τη θήκη.

Το ψαλίδι κουρέματος και η ζώνη δεν περιλαμβάνονται στη τιμή.

 

Θήκη για ψαλίδια κουρέματος προβάτων.

Δέρμα βακέτα εξαιρετικής ποιότητας και αντοχής.

Σημείωση! Η τιμή αφορά τη θήκη.

Το ψαλίδι κουρέματος και η ζώνη δεν περιλαμβάνονται στη τιμή.

 

 

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 402
Τιμή: €14.00
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https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/louria-dermatina-gia-chalinari/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/louria-dermatina-gia-chalinari/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/thiki-gia-psalidia-kourematos-provaton/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/thiki-gia-psalidia-kourematos-provaton/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 21

Δερμάτινο περιλαίμιο σκύλου 2x50cm καφέ.

Δερμάτινο περιλαίμιο σκύλου 2x50cm καφέ.

Από δέρμα βακέτα εξαιρετικής ποιότητας. και αντοχής.

 

Δερμάτινο περιλαίμιο σκύλου 2x50cm καφέ.

Από δέρμα βακέτα εξαιρετικής ποιότητας και αντοχής.

 

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 102
Τιμή: €6.00

Λουριά για κουδούνια 2cm.

Λουριά για κουδούνια 2cm.

Λουρί για κουδούνι από βακέτα, με πλάτος 2cm και μήκος 43cm.

 

Λουριά για κουδούνια 2cm.

Λουρί για κουδούνι από βακέτα, με πλάτος 2cm και μήκος 43cm.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 116-1
Τιμή: €3.00
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https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/dermatino-perilaimio-skylou-2x50cm-kafe/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/dermatino-perilaimio-skylou-2x50cm-kafe/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/louria-gia-koudounia-2cm/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/louria-gia-koudounia-2cm/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 22

Στομίδα ανοξείδωτη για άλογα 10cm.

Στομίδα ανοξείδωτη για άλογα 10cm.

Χειροποίητη εξαιρετικής ποιότητας.

Όλα τα μέρη της στομίδας είναι 100% ανοξείδωτα.

Εσωτερικό Πλάτος 10cm

Μήκος 19cm

 

Στομίδα ανοξείδωτη για άλογα 10cm.

Χειροποίητη εξαιρετικής ποιότητας.

Όλα τα μέρη της στομίδας είναι 100% ανοξείδωτα.

 

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 284
Τιμή: €40.00

Καπίστρι - Μουράγια κατσίκας.

Καπίστρι - Μουράγια κατσίκας.

Στριφτάρι INOX.

Δέρμα βακέτα εξαιρετικής ποιότητας.

Πλάτος λουριών 2,5cm.

Καπίστρι - Μουράγια κατσίκας.

Στριφτάρι INOX.

Δέρμα βακέτα εξαιρετικής ποιότητας.

Πλάτος λουριών 2,5cm.

 

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 126
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https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/exartimata-ergalia-gia-derma/stomida-anoxeidoti-gia-aloga-10cm/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/exartimata-ergalia-gia-derma/stomida-anoxeidoti-gia-aloga-10cm/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/kapistri-mouragia-katsikas/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/kapistri-mouragia-katsikas/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 23

Τιμή: €15.00

Περιλαίμιο κατσίκας 2.5x45cm.

Περιλαίμιο κατσίκας 2.5x45cm.

Περιλαίμιο κατσίκας 2.5x45cm.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 128-1
Τιμή: €4.00

Γίγλα για σαμάρι.

Γίγλα για σαμάρι.

Δέρμα βακέτα.

Μήκος 1,75m.

Πλάτος 4cm.

Γίγλα για σαμάρι.

Δέρμα βακέτα.

Μήκος 1,75m.

Πλάτος 4cm.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 129
Τιμή: €16.00
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https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/perilaimio-katsikas-2-5x45cm/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/perilaimio-katsikas-2-5x45cm/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/gigla-gia-samari/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/gigla-gia-samari/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 24

Καπλοδέτης για σαμάρι.

Καπλοδέτης για σαμάρι.

Δέρμα βακέτα.

Καπλοδέτης για σαμάρι.

Δέρμα βακέτα.

 

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 130
Τιμή: €17.00

Πανωκάπουλο για σαμάρι.

Πανωκάπουλο για σαμάρι φτιαγμένο από δέρμα.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 131
Τιμή: €15.00
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https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/kaplodetis-gia-samari/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/kaplodetis-gia-samari/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/panokapoulo-gia-samari/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/panokapoulo-gia-samari/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 25

Περιλαίμιο αλόγου αγελάδας.

Περιλαίμιο αλόγου αγελάδας.

Εξαιρετικής ποιότητας βακέτα.

Μήκος 1.2m. Πλάτος 7cm. Πάχος 5mm.

INOX Στριφτάρι και αγκράφα.

Μεγάλη αντοχή.

Περιλαίμιο αλόγου αγελάδας.

Εξαιρετικής ποιότητας βακέτα.

Μήκος 1.2m. Πλάτος 7cm. Πάχος 5mm.

INOX Στριφτάρι και αγκράφα.

Μεγάλη αντοχή.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 132
Τιμή: €58.00
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Θήκη ψαλιδιών κλαδέματος.

Δερμάτινη θήκη ζώνης για ψαλίδια κλαδέματος. (Η ζώνη και το ψαλίδι δεν
περιλαμβάνονται στην τιμή)

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 133
Τιμή: €8.00

https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/perilaimio-alogou-ageladas/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/perilaimio-alogou-ageladas/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/thiki-psalidion-kladematos/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/thiki-psalidion-kladematos/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 26

Ζώνη δερμάτινη με πλάτος 4 εκατοστά.

Ζώνη χειροποίητη από δέρμα μοσχαριού, με αντικέ αγκράφα και πλάτος 4
εκατοστά.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 134
Τιμή: €40.00

Ζώνη δερμάτινη με πλάτος 3.7 εκατοστά.

Ζώνη χειροποίητη από δέρμα μοσχαριού, με αντικέ αγκράφα και πλάτος 3.7
εκατοστά.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 135
Τιμή: €35.00LA
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https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/zoni-dermatini-me-platos-4-ekatosta-3/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/zoni-dermatini-me-platos-4-ekatosta-3/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/zoni-dermatini-me-platos-3-7-ekatosta-2/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/zoni-dermatini-me-platos-3-7-ekatosta-2/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 27

Ζώνη δερμάτινη με πλάτος 4.7 εκατοστά.

Ζώνη χειροποίητη, από δέρμα μοσχαριού, με αντικέ αγκράφα και πλάτος 4.7
εκατοστά.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 136
Τιμή: €45.00

Καπίστρι για άλογο pony.

Καπίστρι για άλογο pony.

Καπίστρι μουράγια για άλογο pony από εξαιρετικής ποιότητας δέρμα ( βακέτα
)

Καπίστρι για άλογο pony.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 139
Τιμή: €40.00
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https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/zoni-dermatini-me-platos-4-7-ekatosta-2/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/zoni-dermatini-me-platos-4-7-ekatosta-2/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/kapistri-gia-alogo-pony/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/kapistri-gia-alogo-pony/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 28

Επιστήθιο-σταυρός για σέλα.

Επιστήθιο-σταυρός για σέλα.

Επιστήθιο-σταυρός για σέλα αλόγου, από εξαιρετικής ποιότητας δέρμα (
βακέτα )

Επιστήθιο-σταυρός για σέλα.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 140
Τιμή: €40.00

Επονούριο-καπουλοδέτης.

Επονούριο-καπουλοδέτης.

Επονούριο καπουλοδέτης χειροποίητος από εξαιρετικής ποιότητας δέρμα (
βακέτα ). Το συνολικό μήκος του είναι 85 εκατοστά.

Επονούριο-καπουλοδέτης.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 141
Τιμή: €35.00
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https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/epistithio-stavros-gia-sela/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/epistithio-stavros-gia-sela/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/eponourio-kapoulodetis/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/eponourio-kapoulodetis/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 29

Χαλινάρι – Καπίστρι μαύρο για άλογο.

Χαλινάρι – Καπίστρι μαύρο για άλογο.

Μαύρο χρώμα.

Εξαιρετικής ποιότητας δέρμα βακέτα.

Χειροποίητο.

Χαλινάρι – Καπίστρι μαύρο για άλογο.

Μαύρο χρώμα.

Εξαιρετικής ποιότητας δέρμα βακέτα.

Χειροποίητο.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 142
Τιμή: €60.00

Δερμάτινη θήκη μαχαιριών Chef.

Δερμάτινη θήκη μαχαιριών Chef.

Με χειρολαβή και λουρί για την μεταφορά.

Με 15 θέσεις για μαχαίρια και μία θήκη φάκελο με φερμουάρ.

Είναι 100% δερμάτινη, χειροποίητη και κατασκευασμένη από εξαιρετικής
ποιότητας βακέτα.

Οι διαστάσεις είναι 50 Χ 70 εκατοστά.

(Η τιμή αφορά την θήκη. Τα μαχαίρια και εργαλεία της φωτογραφίας δεν
συμπεριλαβάνονται στην τιμή.)

Δερμάτινη θήκη μαχαιριών Chef.

Με χειρολαβή και λουρί για την μεταφορά.

Με 15 θέσεις για μαχαίρια και μία θήκη φάκελο με φερμουάρ.

Είναι 100% δερμάτινη, χειροποίητη και κατασκευασμένη από εξαιρετικής
ποιότητας βακέτα.

Οι διαστάσεις είναι 50 Χ 70 εκατοστά.
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https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/chalinari-kapistri-mavro-gia-alogo/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/chalinari-kapistri-mavro-gia-alogo/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/dermatini-thiki-machairion-chef/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 30

(Η τιμή αφορά την θήκη. Τα μαχαίρια και εργαλεία της φωτογραφίας δεν
συμπεριλαβάνονται στην τιμή.)

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 198
Τιμή: €140.00

Καπίστρι-Μουράγια για άλογα.

Καπίστρι-Μουράγια για άλογα.

Ενισχυμένο με διπλά δέρματα εξαιρετικής ποιότητας.

Δέρμα λαδωμένο ( βακέτα ) σε μαύρο χρώμα.

Καπίστρι-Μουράγια για άλογα.

Ενισχυμένο με διπλά δέρματα εξαιρετικής ποιότητας.

Δέρμα λαδωμένο ( βακέτα ) σε μαύρο χρώμα.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 256
Τιμή: €60.00

LA
IK

I T
EX

NI.G
R

https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/dermatini-thiki-machairion-chef/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/kapistri-mouragia-gia-aloga/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/kapistri-mouragia-gia-aloga/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 31

Σχοινί για χαλινάρι.

Σχοινί για το χαλινάρι με συνολικό μήκος 2 μέτρα και 20 εκατοστά.

Σχοινί για το χαλινάρι με συνολικό μήκος 2 μέτρα και 20 εκατοστά.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 257
Τιμή: €6.00

Χαλινάρι για γάϊδαρο

Χαλινάρι δερμάτινο για γάιδαρο.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 258
Τιμή: €25.00
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https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/schoini-gia-chalinari/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/schoini-gia-chalinari/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/chalinari-gia-gaidaro/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/chalinari-gia-gaidaro/
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Σελίδα: 32

Λουριά αναβολέα σέλας.

Λουριά αναβολέα σέλας.

Δέρμα βακέτα.

Μήκος 1,15cm.

Πλάτος 3cm.

Η τιμή αφορά 1 ζευγάρι λουριά.

Λουριά αναβολέα σέλας.

Δέρμα βακέτα.

Μήκος 1,15cm.

Πλάτος 3cm.

Η τιμή αφορά 1 ζευγάρι λουριά.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 259
Τιμή: €18.00

Λουριά για χαλινάρι

Λουριά για χαλινάρι από βακέτα με πλάτος λουριού 2,5 εκατοστά και μήκος 2
μέτρα.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 260
Τιμή: €25.00
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https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/louria-anavolea-selas/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/louria-anavolea-selas/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/louria-gia-chalinari/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/louria-gia-chalinari/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 33

Χαλινάρι - Καπίστρι καφέ για άλογο.

Χαλινάρι - Καπίστρι καφέ για άλογο.

Καφέ χρώμα.

Εξαιρετικής ποιότητας δέρμα βακέτα.

Χειροποίητο.

Χαλινάρι - Καπίστρι καφέ για άλογο.

Καφέ χρώμα.

Εξαιρετικής ποιότητας δέρμα βακέτα.

Χειροποίητο.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 261
Τιμή: €60.00

Χαλινάρι – Καπίστρι καφέ για άλογο.

Χαλινάρι – Καπίστρι καφέ για άλογο.

Καφέ χρώμα.

Εξαιρετικής ποιότητας δέρμα βακέτα.

Χειροποίητο.

Χαλινάρι – Καπίστρι καφέ για άλογο.

Καφέ χρώμα.

Εξαιρετικής ποιότητας δέρμα βακέτα.

Χειροποίητο.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 262
Τιμή: €60.00
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https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/chalinari-kapistri-kafe-gia-alogo/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/chalinari-kapistri-kafe-gia-alogo/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/chalinari-kapistri-kafe-gia-alogo-2/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/chalinari-kapistri-kafe-gia-alogo-2/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 34

Δερμάτινη θήκη για σουγιά.

Δερμάτινη θήκη για σουγιά.

Σε χρώμα μαύρο, καφέ, φυσικό και μπορντώ.

Σε 3 νούμερα.

Για opinel και όλους τους σουγιάδες.

100% γνήσιο δέρμα.

Δερμάτινη θήκη για σουγιά.

Σε χρώμα μαύρο, καφέ, φυσικό και μπορντώ.

Σε 3 νούμερα.

Για opinel και όλους τους σουγιάδες.

100% γνήσιο δέρμα.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 188
Τιμή: €10.00 – €12.00
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https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/dermatini-thiki-gia-sougia/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/dermatini-thiki-gia-sougia/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 35

Περιεχόμενα

Γ
Γίγλα για σαμάρι.  23

Δ
Δερμάτινη θήκη για σουγιά.  34
Δερμάτινη θήκη μαχαιριών Chef.  29
Δερμάτινη θήκη μαχαιριών-μπαλτά.  3
Δερμάτινο περιλαίμιο σκύλου 2.5x50cm καφέ.  9
Δερμάτινο περιλαίμιο σκύλου 2.5x50cm μαύρο.  9
Δερμάτινο περιλαίμιο σκύλου 2.5x50cm φυσικό.  8
Δερμάτινο περιλαίμιο σκύλου 2x50cm καφέ.  21
Δερμάτινο περιλαίμιο σκύλου 2x50cm μαύρο.  10
Δερμάτινο περιλαίμιο σκύλου 2x50cm φυσικό.  10
Δερμάτινο περιλαίμιο σκύλου 3.5x60cm καφέ.  6
Δερμάτινο περιλαίμιο σκύλου 3.5x60cm μαύρο.  6
Δερμάτινο περιλαίμιο σκύλου 3.5x60cm φυσικό.  5
Δερμάτινο περιλαίμιο σκύλου 3x55cm καφέ.  8
Δερμάτινο περιλαίμιο σκύλου 3x55cm μαύρο.  7
Δερμάτινο περιλαίμιο σκύλου 3x55cm φυσικό.  7
Δερμάτινο περιλαίμιο σκύλου 4x65cm καφέ.  5
Δερμάτινο περιλαίμιο σκύλου 4x65cm μαύρο.  4
Δερμάτινο περιλαίμιο σκύλου 4x65cm φυσικό.  4

Ε
Επιστήθιο-σταυρός για σέλα.  28
Επονούριο-καπουλοδέτης.  28

Ζ
Ζώνη ανδρική δερμάτινη. Αντικέ αγκράφα. Πλάτος 4 εκατοστά.  19
Ζώνη ανδρική δερμάτινη. Νίκελ αγκράφα. Ενισχυμένη με πλάτος 4cm  18
Ζώνη δερμάτινη με πλάτος 3.7 εκατοστά.  26
Ζώνη δερμάτινη με πλάτος 4 εκατοστά.  26
Ζώνη δερμάτινη με πλάτος 4.7 εκατοστά.  27

Θ
Θήκη για ψαλίδια κουρέματος προβάτων.  20
Θήκη ψαλιδιών κλαδέματος.  25

Κ
Καπίστρι - Μουράγια κατσίκας.  22
Καπίστρι για άλογο pony.  27
Καπίστρι μουράγια για γάιδαρο.  18
Καπίστρι-Μουράγια για άλογα.  30
Καπλοδέτης για σαμάρι.  24

Λ
Λουριά αναβολέα σέλας.  32
Λουριά για κουδούνια 2.5cm.  14
Λουριά για κουδούνια 2cm.  21
Λουριά για κουδούνια 3.5cm.  13
Λουριά για κουδούνια 3cm.  13
Λουριά για κουδούνια 4cm.  12
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Σελίδα: 36

Λουριά για κουδούνια 5cm.  12
Λουριά για χαλινάρι  32
Λουριά δερμάτινα για χαλινάρι.  20

Ν
Ντορβάς Ντουρβάς Ταγάρι μπορντό.  17
Ντορβάς Ντουρβάς Ταγάρι φυσικό χρώμα.  11

Π
Πανωκάπουλο για σαμάρι.  24
Περιλαίμιο αλόγου αγελάδας.  25
Περιλαίμιο κατσίκας 2.5x45cm.  23
Περιλαίμιο κατσίκας 3.5x55cm.  14
Περιλαίμιο κατσίκας 3x50cm.  15
Πισινέλα Πιστιά σαμαριού.  2

Σ
Στομίδα ανοξείδωτη για άλογα 10cm.  22
Στομίδα ανοξείδωτη για άλογα 11cm.  16
Στομίδα ανοξείδωτη για άλογα 12cm.  16
Στομίδα ανοξείδωτη για άλογα 13cm.  15
Σχοινί για χαλινάρι.  31

Χ
Χαλινάρι - Καπίστρι καφέ για άλογο.  33
Χαλινάρι για γάϊδαρο  31
Χαλινάρι – Καπίστρι καφέ για άλογο.  33
Χαλινάρι – Καπίστρι μαύρο για άλογο.  29
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